

Общественно-политическая газета Сорокинского района Тюменской области

№ 59 (10072) 24 июля 2024 года

Издается с 1 сентября 1931 года

Подписной индекс 54349

Реклама, объявления: 2-23-30, 2-19-56

Новости района онлайн:

▶ Одноклассники: ok.ru/ soroka.rus

▶ ВКонтакте: vk.com/soroka_ru

▶ радио Сорокино 103,2 FM

Fort Boyard по-сорокински

Год семьи. Лидеры «Движения первых» подготовили и провели игру для семейных команд







Многочисленные испытания позволили погрузиться участникам в легендарную телевизионную игру «Форт Боярд» / ФОТО: АРХИВ

Оксана Барсукова

22 июля семейные команды собрались вместе, чтобы принять участие в увлекательной игре «Форт Боярд», организованной Движением первых Сорокинской школы №1, чтобы весело провести время, развить командный дух и проверить свои силы в различных ис-

Напомним, что легендарная телеигра «Форт Боярд» основана на концепции квеста со множеством комнат и испытаний. Форт Боярд, где проходит игра, считается загадочной крепостью с несметными сокрови-

«Первым» за сутки удалось превратить школу в настоящий форт с загадочными комнатами с паутиной и пауками, странными личностями и тёмными тюрьмами, где попавшим в заключение приходилось проходить одиночные испытания, пока команды добывали заветные ключи, перемещаясь от одной станции к другой.

Перед началом испытаний состоялась танцевальная разминка, после которой ведущая объяснила правила и представила участников. Ими стали команды розовых и красных.

Далее одно за другим последовали испытания, в которых предстояло показать свою ловкость, смелость и выносливость, смекалку. Участники ползали, преодолевая паутину, уравновешивали башни, определяли еду по вкусу с завязанными глазами, искали в хаосе одной из комнат заветный ключик, на скорость забивали

гвозди, ловили двух преступников, которые нанесли урон форту, утащив его сокровища. За успешное прохождение испытаний команды получали по одному ключу. На протяжении всей игры участников сопровождали бессменные помощники форта Пасмюрай и Паспарту. Все эти задания помогали командам сплотиться и научиться работать в команде.

К моменту, когда все испытания были пройдены, выяснилось, что преступники успели спрятать сокровища. Команды отправились на поиски подсказок, которые были спрятаны в разных уголках форта. Несмотря на то, что команда розовых первой обнаружила клад, команда красных успела собрать большее количество ключей. Здорово, что и в этот раз победила дружба!

Кульминацией игры стал совместный флешмоб.

После завершения игры все участники ещё долго делились впечатлениями и обсуждали, какие моменты им понравились больше всего. Многие отметили, что это мероприятие помогло им укрепить семейные узы и провести время весело и интересно.

 Было очень интересно! Сколько труда было вложено, чтоб превратить школу в настоящий форт Боярд! Сколько положительных эмоций получили взрослые и дети! Спасибо большое ребятам, Марии Александровне Осинцевой, Ольге Александровне Голендухиной! Они – большие молодцы! – поделилась впечатлениями о семейном мероприятии одна из участниц команды розовых Светлана Мейер.

Образование

Школы региона переходят на московскую электронную платформу образования

Ксения Березина

В соответствии с договором о сотрудничестве, подписанным в феврале между правительствами Москвы и Тюмени, с 1 сентября 2024 года все учебные заведения региона начнут использовать Московскую электронную школу (МЭШ).

Эта инновационная образовательная среда создана для учителей, учеников и их родителей и направлена на максимальное использование возможностей школьной ІТ-инфраструктуры и современных технологий, таких как большие базы данных, искусственный интеллект и персонализированное обучение.

Благодаря новым технологиям родители смогут быстро узнавать об успехах своих детей, а ученики получат доступ к дистанционным урокам, домашним заданиям, расписанию и дополнительным образовательным ре-

МЭШ представляет собой единую образовательную онлайн-платформу, которая предлагает:

- современные цифровые технологии в дополнение к традиционным методам обучения;
- доступ в любое время на компьютерах и мобильных устройствах;
- оптимизацию времени учителей на подготовку уроков, поиск информации и проверку (в библиотеке доступны более 360 тысяч сценариев уроков).

Для получения дополнительной информации и доступа к платформе следует пройти по ссылке: https://myschool.72to.ru/.

П	огода
В	районе

ЧЕТВЕРГ		0	+18
25 июля):	0	+11

ПЯТНИЦА	0	+13
26 июля	0	+17

СУББОТА		0	+20
27 июля	}:	0	+13

«Знамя труда» | **24.07**.2024 | №59 (10072)

Счастье по-тюменски

Год семьи. В Сорокинском районе 27 июля пройдёт семейный фестиваль

Евгения Селиверстова

■ Наверняка у каждого свое понимание, что такое СЧА-СТЬЕ. У кого-то оно связано с реализацией мечты, у кого-то с решением какихлибо задач. Всем нам хочется, чтобы счастье длилось очень долго.

Иногда мечтаем остановить время и продлить счастливый момент, к сожалению, это невозможно, но в наших силах максимально заполнить его красками своих эмоций и действий.

27 июля в 11:00 ч. в парке администрации пройдёт семейный фестиваль «Счастье потюменски», приуроченный к Году семьи. Фестиваль даст возможность семьям с детьми отдохнуть от рутины будней и провести время рядом с близкими. Гостей мероприятия ждут интересные игровые моменты, совместные активности, фотозоны и многое другое.

Стоит отметить, что Тюменская область – уникальный, самобытный регион. Отличительными чертами характеров сибиряков являются трудолюбие, жизнерадостность, отзывчивость, готовность помогать. Тюменский характер – это то, что позволяет нам создавать счастье своими руками, выражая это в самых разных сферах.

На вопрос: «Нравится ли вам жить в вашем регионе?» утвердительно ответили более 90% жителей Тюменской области.

«Как и для всех жителей нашей страны, главная ценность для каждого из нас - это семья, которая олицетворяет гармонию и счастье, - говорит заместитель главы Сорокинского района Елена Гараба. - Мы приглашаем жителей и гостей нашего района на семейный фестиваль, где все вместе попытаемся разобраться в том, что же такое счастье, и попробуем найти его уникальную формулу».

В рамках фестиваля семьям будет предложено поучаствовать в различных активностях на семи площад-ке и выполнив задания, семья получит магнит, на котором будет написано слово, обозначающее одно из составляющих семейного счастья. В зависимости от того, на каких площадках побывает семья, она соберёт свою формулу семейного счастья.

«Название этих площадок сложилось из слов, начинающих-ся с первых букв слова «счастье», - поясняет Елена Николаевна.

Первая площадка «С» – СПЛО-ЧЕННОСТЬ. Здесь участников ждёт тимбилдинг. Team building в переводе с английского озна-



© Время, проведённое вместе, является основой сильных и здоровых семейных связей. Этого правила всегда придерживается семья Мягких / ФОТО: АРХИВ

чает «построение команды» и представляет собой соревнования на командообразование игрового формата, направленные на сплочение семьи. Каждая семья научится решать нестандартные задачи и работать в команде.

«Ч» - ЧЕСТНОСТЬ. На этой площадке для каждой семьи, желающей поучаствовать, будут предложены настольные игры. У многих семей настольные игры – это одна из форм организации семейного досуга, поэтому здесь можно будет проявить смекалку и находчивость. А главное, продемонстрировать правила честной игры, и здесь вам представится такая возможность.

Следующая буква в слове «счастье» – «А» – АЗАРТ. Увлеченность, задор, пыл, связанный со случаем, игрой, всё это и есть азарт! Семьи могут стать участниками спортивных игр и развлечений, в которых каждый сможет проявить себя.

Ещё одна буква «С» есть в слове «счастье», и следующая площадка – СМЫСЛ. Участников ждет квиз «Смысловое многообразие». В семье каждый думает по-своему, у каждого свои мысли. Но многообразие мыслей может стать единым только в том случае, если выслушать точку зрения каждого члена семьи. На этой площадке семьям будут предложены ребусы, решить которые можно лишь при взаимодействии родителей и детей.

Следующая буква «Т» - ТРА-ДИЦИИ. Согласитесь, что, наверное, каждый из нас с особым трепетом хранит в своей памяти семейные традиции... На этой площадке можно будет принять участие в трех мастер-классах, которые сближают всех родных и смогут стать одной из семейных традиций. Мастер-класс «Семейный оберег» - это изготовление семейного оберега - подковы. Следующий – мастер-класс «Лимонад семейный». Этот сочный напиток, который покорит не только детей, но и взрослых, можно будет приготовить самим и, конечно, тут же его попробовать. И ещё один мастер-класс, который называется «Подарочная коробка». Участник сможет удивить своих родных красивой упаковкой подарка, сделанной своими руками, и использовать её на любом семейном празднике или для оформления подарка друзьям.

В слове «счастье» есть буква «Ь». Конечно, в русском языке нет слов, начинающихся с этой буквы, но зато есть очень много других, в которых она присутствует. И многие из этих слов очень важны и имеют большое смысловое значение. И одним из таких слов является слово «НЕЖ-НОСТЬ». Какие эмоции вы испытываете, просматривая старый семейный фотоальбом? Сейчас любые моменты нашей жизни мы с вами фиксируем на телефон, и большинство фотографий так и остаются в цифровом формате или даже могут быть просто стерты из памяти гаджета. Так вот, на этой площадке участникам предлагается небольшая фотосессия, где они могут сделать фото всей семьей, им его распечатают и подарят на память об этом дне.

И последняя буква «Е» -ЕДИНСТВО. Наша Тюменская область относится к числу регионов России с наиболее многонациональным составом населения. Здесь проживают представители более 150 национальностей, и каждый народ имеет свою самобытную культуру, историю, традиции. Для каждого жителя Тюменская область стала его родным домом. И на данной площадке участникам будет предложено поучаствовать в конкурсе «Поющая семья». У многих семей есть своя песенная история. История, собранная разными поколениями. Какието песни мы узнаем от своих детей, а какие-то – дети от родителей. Для участия в конкурсе семьям будет предоставлена возможность продемонстрировать знание песен разных поколений.

«Кроме перечисленных игровых площадок, для вас будет организована продажа сладкой ваты, прохладительных напитков, сладостей, мороженого, воздушных шаров - добавила Елена Гараба. - Также вы сможете сфотографироваться и заказать для себя фотопечать на футболке или кружке. Праздник обещает быть интересным и наполненным теплыми семейными эмоциями. Приходите всей семьёй, принимайте участие в различных конкурсах, играх и выведите свою формулу семейМошенничество

Аферисты научились красть и продавать чужие квартиры через Госуслуги

В С начала 2022 года любые сделки с недвижимостью в России можно проводить дистанционно в личном кабинете «Госуслуг» с помощью электронной цифровой подписи и без посещения нотариуса.

И мошенники уже научились обманывать владельцев недвижимости. Как правило, цифровой подписью удается завладеть при помощи методов социальной инженерии, когда владелец недвижимости сам открывает доступ к данным кому-то или оставляет их где-то (например, телефонным мошенникам).

Для обмана жертвы аферист получает доступ к цифровой подписи, а также к документам: паспорту, СНИЛС, ИНН. Сканы этих документов они находят в базах данных, которые продаются в интернете.

После вступления в силу постановления правительства о возможности проведения сделок на «Госуслугах» многие граждане сразу написали заявления о том, чтобы никакие сделки не проводились без их личного присутствия.

С тех пор защита на «Госуслугах» была усилена двухфазной верификацией. Но возможности добыть данные владельца при помощи той же социальной инженерии у мошенников все еще есть, особенно если мошенником выступает лицо, которому вы доверяете. И этот человек может иметь доступ, например, к вашему телефону. Кроме того, телефон могут взломать или установить специальное программное обеспечение.

Юрист в сфере недвижимости Ирина Нигматуллина рекомендует владельцам жилья подать в Росреестр заявление о запрете на действия с их недвижимостью без личного присутствия собственника. Для подачи заявления можно воспользоваться теми же «Госуслугами»: в разделе «Недвижимость» выбрать пункт «Запрет на действия с недвижимостью без личного участия». Даёт юрист и другие советы: не сообщать личные данные, пароли, коды из SMS незнакомым людям, не переходить по ссылкам от неизвестных отправителей. Кроме того, юрист призвала не лениться проверять свой аккаунт на «Госуслугах» на предмет активностей и подозрительных действий. По словам эксперта, если с «Госуслуг» приходят подозрительные письма или в них изменены данные, надо сразу менять пароль.



«Знамя труда» | **24.07**.2024 | №59 (10072)

ОТ ИСТОКОВ К БУДУЩЕМУ



ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

Время важных открытий

К 80-летию Тюменской области. В 60-е годы активно осваивались нефтяные и газовые месторождения. В Тюмени начался бурный рост жилищного строительства

Владимир Дымов

■ Тысячи людей ехали со всего Союза в Сибирь, многие в дальнейшем и обосновались здесь. Одним из популярных лозунгов тогда был «Даешь тюменскую нефть!». В шестидесятые и семидесятые годы прошлого столетия Тюмень была плацдармом, с которого шло освоение Западной Сибири. Именно тогда был создан задел для рывка следующих десятилетий.

Открытие ТЭЦ-1 в 1960 году стало началом истории тюменской энергетики

Первая электростанция была запущена в Тюмени 17 ноября 1960 года. Запуск ТЭЦ-1 стал началом истории тюменской энергетики. Теплоэлектростанция не только обеспечила город горячей водой и теплом, но и дала первые киловатты на Север, став надежным фундаментом для дальнейшего освоения нефтяных промыслов.

До этого связи с единой энергосистемой СССР у Тюменской области не было. Электроснабжение её городов и поселков, в том числе на Севере, осуществлялось от энергопоездов и небольших дизельных станций. Областной центр обеспечивался электроэнергией от старой городской электростанции мощностью всего в 24 мегаватта. Город испытывал постоянный дефицит электричества. Уровень напряжения в сети был такой, что приходилось ограничивать предприятия в потреблении электроэнергии. Вечерами, в зимнее время струдом можно было читать газеты. Естественно, и промышленность, и население ждали пуска новой электростанции.

Лето 1960 года стало решающим – быть или не быть ТЭЦ в том году... Днем и ночью на площадке кипела работа. Строители и монтажники торопились до холодов подготовить первый агрегат, потому что запускаться зимой – не очень приятная перспектива. В октябре провели пробный пуск. Ввод станции в эксплуатацию наметили на 17 ноября. Все прошло успешно.

В 1961 году в Тюменской области основали Тобольский музей-заповедник, открыли месторождения и первый

металлический мост

В этом году в Тюменской области произошло много важных событий. Среди них — создание Тобольского государственного историко-архитектурного музея-заповедника, открытие Усть-Балыкского нефтяного металлического моста через Туру в створе улицы Челюскинцев.

Тобольский историко-архитектурный музей-заповедник славится богатой историей, берущей начало в 1870 году. Тогда был основан старейший музей Сибири. Перспективный замысел получил название Музей тобольского губернского статистического комитета. Прошло еще много лет, и в 1961 году решением Совета Министров РСФСР был основан Тобольский государственный историко-архитектурный музей-заповедник. В его состав вошли архитектурные памятники Тобольска и Тобольского кремля, а также коллекции музея. Впоследствии Указом Президента Российской Федерации от 20 февраля 1995 года № 176 ансамбль Тобольского музея-заповедника включили в «Перечень объектов исторического и культурного наследия федерального значения», в 2017 году учреждение вошло в состав единого областного «Тюменского музейно-просветительского объединения».

Тобольский историко-архитектурный музей-заповедник сегодня — это 54 архитектурных памятника историко-культурного наследия федерального и регионального значения, в том числе ансамбль Тобольского кремля, 11 действующих объектов музейного показа в исторических зданиях. Музей хранит свыше 420 тыс. предметов, большая часть которых входит в состав Музейного фонда Російской Фелерации. Наиболее ценными являются коллекции этнографии, археологии, редких книг, мемориальные предметы, связанные с семьей Николая II, декабристами, поэтом и сказочником Петром Ершовым, светилом мировой науки Дмитрием Менделеевым, первым губернатором Сибири Михаилом Гагариным, казачьим атаманом Ермаком, с именами известных краеведов, ученых, представителей творческой интеллигенции, общественных и политических деятелей нашего края.

В октябре 1961 года в Тюмени открыли движение по первому металлическому мосту через Туру в створе улицы Челюскинцев.

. Важный объект в створе ул. Челюскинцев в Тюмени строили с 1956 по 1961 год по проекту московского института «Гипрокоммундортранс». Полная длина моста — 318,36 метра, ширина — 12,72 метра. Особенность объекта заключается в том, что русловой судоходный пролет реки перекрыт металлическим клепано-сварным пролетным строением со сквозными главными фермами многоугольного очертания общей длиной в 104 метра.

Реконструкцию в связи с дефектами несущих конструкций, которые выявили в процессе многолетней эксплуатации, и для увеличения грузоподъемности сооружения и габарита по высоте провели в 1995 - 1996 годах. Ремонт также проводился и в 2019 году.

Большие нефть и газ Севера 1962 года

В 1962 году базовому поселку Усть-Балыкской нефтеразведочной экспедиции присвоено название Нефтеюганск. Такое имя геологическому поселению из нескольких вагончиков на Юганской Оби дали начальник экспедиции Иван Шаповалов и ее главный геолог Фарман Салманов

Нефть и газ дались в руки разработчикам не сразу. Промышленное освоение запасов Среднего Приобья, можно сказать, стартовало с 1961 года, когда из скважины Р-62 получили приток нефти с водой. Тем не менее получили дебит в 300 т в сутки, а со следующей Р-63 – уже 800 т.

27 сентября 1962 г. открыто Тазовское месторождение газа. За сутки скважина выбрасывала в атмосферу до двух миллионов кубометров голубого топлива. Так было открыто первое на Крайнем Севере области и первое в Ямало-Ненецком национальном округе крупное газовое месторождение.

Геологоразведчики, которые добурились до углеводородного сырья, уже в ноябе были представлены к госнаградам.

1963 год ознаменован открытием Тюменского моторного завода и медицинского института

В апреле 1963 года началась история Тюменского моторного завода. Его создание было связано с началом развития нефтегазового комплекса Западной Сибири. Первым директором

Тюменского моторного завода стал Владимир Хуторянский.

С открытием завода в Тюмени начался бурный рост жилищного строительства.

В столице региона возвели более 50 многоэтажных домов и семь общежитий общей площадью почти в полмиллиона квадратных метров. Усилиями коллектива моторостроителей в Тюмени запустили первую троллейбусную линию, открыли детские сады, яхт-клуб, шахматный клуб и многое другое. Главное, появились новые рабочие места. На завод трудоустроились тысячи тюменцев.

27 апреля 1967 года на Тюменском моторном заводе собрали турбореактивный двигатель РУ19-300. Особенностью было то, что тюменские инженеры смогли увеличить его ресурс в три раза. На самолетах конструктора Олега Антонова его использовали в качестве вспомогательного двигателя. Однако на Всемирной авиационной выставке в Париже в 1971 г. на нем посадили АН-24 с отключенными двумя основными двигателями.

В 1963 году Тюменский медицинский институт распахнул двери для первых студентов. Первым ректором был участник Великой Отечественной войны Евгений Жуков. На своем посту он занимался преподавательской, научно-исследовательской и общественной деятельностью. В 1995 году Тюменский медицинский институт получил статус академии. В 2013 году учебное заведение отметило свое 50летие. В 2015 году Тюменскую государственную медицинскую академию переименовали в Тюменский медицинский универ-

В университете прослеживаются три поколения наставников – докторов наук, выращенных в стенах вуза. С конца 60-х годов по настоящее время они подготовили более 800 кандидатов наук и более 200 докторов наук – не только для Тюменского медицинского университета, но и для других вузов страны и практического здравоохранения. Сейчас университет возглавляет доктор медицинских наук Иван Петров. Вуз сегодня — передовой научно-образовательный центр, объединяющий шесть институтов и две клиники. Здесь обучаются более 6 тыс. 700 студентов из разных регионов России и из 40 стран мира. В вузе учатся более тысячи иностранных студентов.

В 1967 году в Тюмени первых пациентов

принял онкоцентр на Барнаульской

В Тюмени в 1967 году онкологический диспансер начал принимать первых пациентов по своему нынешнему адресу – ул. Барнаульская, 32. Он был рассчитан на 200 коек. На здании установлена мемориальная доска, посвященная второму руководителю медучреждения Евгению Станиславовичу Ковальскому.

Сейчас это головное онкологическое учреждение региона – большой специализированный комплекс, включающий в себя 13 клинических отделений всех профилей общей мощностью 430 круглосуточных коек. В медицинском городе ежегодно проводят около 6 тыс. операций, пациенты посещают амбулаторно-поликлиническое отделение более 128 тыс. раз в год. Медицинский город обладает самой современной базой лучевого лечения, использует методы лечения онкологических заболеваний, ставшие золотым стандартом во всем мире, применяет инновационные технологии, доступные лишь в нескольких медицинских центрах России и мира.

В 1968 году в Тюменской области открылась птицефабрика «Пышминская»

История закрытого акционерного общества «Птицефабрика «Пышминская» берет начало в 1968 году. Именно тогда в селе Онохино под Тюменью было создано многопрофильное сельскохозяйственное предприятие — совхоз «Пышминский», выделившийся из состава совхоза «Червишевский».

Совхоз «Пышминский» был многопрофильным: кроме птицы, хозяйство имело поголовье крупного рогатого скота, выращивало зерновые, занималось кормопроизводством.

Птицефабрику «Пышминская» можно назвать сельскохозяйственным гигантом региона. Предприятие занимает площадь более 70 гектаров. Здесь содержат более миллиона курнесушек. Яйценоскость несушки составляет в среднем 340 штук в год. Это один из самых высоких показателей в отрасли. Ежедневно предприятие производит более 0,95 млн яиц, около 322 млн в год. После завершения реконструкции в 2025 году валовое производство яиц возрастет до 450 млн штук в год.

Объявления

БУРИМ скважины. Рассрочка, гарантия. Тел. 89088688830. (6-10)

ПРОДАЁТСЯ 2-комн. благ. квартира в райцентре. Тел. 89123802039 (предварительно SMS). (3-4)

ВАКАНСИЯ для пенсионеров. И не только. Водитель на УАЗ с зарплатой 25000 руб. (хорошая прибавка к пенсии). От нас - автомобиль и своевременные выплаты. От вас - желание, умение и своевременное обслуживание а/м. Тел. 89048874965.

26 ИЮЛЯ на рынке с 8:00 до 13:00 ч. продажа свежего урожая меда (луговой, цветочный, таежный, гречишный, донник, эспарцетовый, акациевый, дягилевый, майский, липовый) – от 450 р. за 1кг – в вашу тару. Мед в сотах, самогон через медовуху, настой прополиса, настой подбора, пыльца, перга, холстик, восковая моль, воск. Барсучий жир. Шиповник. Масла холодного отжима (жареные семечки, льняное, рыжиковое, чёрный тмин). Орехи и сухофрукты, курага, чернослив, изюм в ассортименте.

МЕСТО для вашей рекламы. Тел. 2-19-56.

Нацпроекты. В регионе увеличена сумма социальной поддержки на внутридомовую газификацию

■ Губернатор Тюменской области Александр Моор подписал постановление, согласно которому граждане, относящиеся к 49 льготным категориям, получают социальную поддержку от правительства региона.

Поддержка заключается в возмещении затрат на проведение работ по установке газовой сети на территории участка и

дома, а также на покупку газоиспользующего оборудования.Те граждане, чьи домовладения не подключены к газопроводу, могут проверить, попадают ли они под программу догазификации, и подать заявку на официальном сайте единого оператора газификации России по ссылке: https://connectgas.ru/ gasification_program.

Соб. инф.



Поздравляем!

любимого

Дорогого,

мужа, папу, дедушку ЧИ-КИРЕВА ЮРИЯ ДМИ-ТРИЕВИЧА с юбилеем! 60 — особый юбилей, Мы тебя сегодня поздравляем! Будь здоровым, сильным, не болей, Долгих и счастливых лет желаем! Окружают пусть тебя друзья, А в делах сопутствует удача, Дома ждет любимая семья. Для которой ты так

Жена, дети, внуки

много значишь!



Антитеррор. О недопущении участия несовершеннолетних в несанкционированных публичных мероприятиях

• Крылатое латинское выражение гласит: «Dura lex, sed lex», что в переводе с латыни значит: «Суров закон, но закон», т.е. как бы ни был суров закон, его следует соблюдать. Известна всем фраза «Незнание законов не освобождает от ответственности».

ЧЕМ ГРОЗИТ УЧАСТИЕ В НЕСАНКЦИОНИРОВАННОМ МИТИНГЕ?

Давайте разберёмся, что такое несанкционированный митинг. Несанкционированный митинг отличается от санкционированного тем, что проводится без предварительного согласования с исполнительным органом власти. За проведение такого мероприятия и участие в нем предусмотрена различного рода ответственность. Сложно сделать какие-либо выводы, что заставляет людей нарушать закон и участвовать в несанкционированных митингах, есть предположения на основании информации, распространенной в социальных сетях, что это:

- денежные награды за задержания представителями правоохранительных органов; -подростковый возраст всегда проявляет склонности к бунтарству и неповиновению, в том числе и против взрослых. Дети готовы на многие резкие поступки, которые не совер-

шит даже взрослый. Но привлечение подростков в подобные мероприятия запрещено законодательством! Порядок проведения публичных массовых мероприятий: митингов, собраний, шествий установлен Федеральным законом от 19.06.2004 № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях». Этот закон запрещает несовершеннолетним выступать организаторами публичных мероприятий. Если дети или подростки нарушают правила проведения таких мероприятий — в том числе идут на несанкционированный митинг или шествие и тем более позволяют там себе хулиганские выходки, они подлежат ответственности наравне с прочими участниками правонарушения. Организаторы акций, которые привлекают к участию в них несовершеннолетних, не только вторгаются в их личную жизнь и учебный процесс, но и могут спровоцировать у детей нарушения психики. Применяется наказание в административном порядке ст. 20.2 и 20.2.2. КоАП РФ, которые предусматривают административное наказание за «нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования». Совершение несовершеннолетним противоправных действий, в том

числе участие в несанкционированных мероприятиях повлекут привлечение их ролителей (в случае недостижения несовершеннолетним возраста привлечения к административной ответственности, т.е. 16 лет) к установленной законом ответственности – от 10 до 20 тысяч рублей штрафа или обязательных работ на срок до пятидесяти часов. Если же при этом был причинен вред чьему-либо здоровью или имуществу или нарушение совершено повторно, в силу вступит уже более серьезное наказание: штраф на граждан: от 150 до 300 тысяч рублей или обязательные работы на срок до двухсот часов. Предусмотрен также административный арест на срок до 30 суток. При этом семья подростка, вынужденная уплатить штраф, может пострадать не только материально, для неё может наступить ответственность по ст. 5.35 КоАП. По этой статье привлекают к ответственности взрослых за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних. Статьей 31 Конституции Российской Федерации предусмотрено право граждан Российской Федерации собираться мирно, без оружия, проводить собрания, митинги и демонстрации, шествия и пикетирование. Федеральным законом от 19.06.2004 № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях

и пикетированиях» определены порядок организации и проведения публичного мероприятия, гарантии реализации гражданами права на проведение публичного мероприятия. Организатором публичного мероприятия могут быть один или несколько граждан Российской Федерации, достигшие 18 лет для демонстраций, шествий, пикетирований и 16 лет для митингов и собраний. Согласно ст. 9 Закона Российской Федерации «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» закон поощряет создание по инициативе воспитанников и учеников в возрасте старше 8 лет общественных объединений. Администрация образовательных организаций не вправе препятствовать созданию таких объединений. Под общественным объединением понимается добровольное, самоуправляемое, некоммерческое формирование, созданное по инициативе граждан, объединившихся на основе общности интересов для реализации общих целей, указанных в уставе общественного объединения. Учредителями детского общественного объединения, как правило, являются сами обучающиеся, созвавшие съезд (конференцию) или общее собрание, на котором принято решение о создании организации или объединения, принят устав, сформированы руководящие и контрольно-ревизионный органы. Все учредители общественного объединения имеют равные права и несут равные обязанности. Членами общественного объединения являются обучающиеся или воспитанники, вступившие в состав общественного объединения и имеющие заинтересованность в совместном решении задач данного объединения. Члены общественного объединения имеют право избирать и быть избранными в руководящие органы данного объединения, а также контролировать деятельность руководящих органов общественного объединения в соответствии с его уставом. Право участвовать в управлении делами государства непосредственно или через представителей у ребенка отсутствует в силу его возрастных, психических и интеллектуальных особенностей. Данное право реализуется только с достижением совершеннолетия.

ВНИМАНИЕ! Несогласованные публичные мероприятия могут быть сопряжены с нарушением общественного порядка, в их ходе могут пострадать и ваши дети. Напоминаем родителям о НЕОБХОДИМОСТИ КОНТРОЛЯ за действиями своих детей, особенно в местах массового скопления граждан.

Антитеррористическая комиссия по Сорокинскому району

Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАРСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции: гл. редактор: 2-27-30; редактор: 2-19-56; комп. отдел – 2-19-56; бухгалтерия – 2-23-30; радио – 2-19-41.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2a. E-mail: znamenka@obl72.ru

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной полике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45). Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационноиздательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а). Подписной индекс 54349.

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Заказ № 59.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Тираж **916 экз.** (6+)